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1) { O u l u Aarebpa, 7 kaace.
Tema:

«Paznoxenne ua MuokuTeNN PA3HOCTH M cyMMBI KyGoBY.
Tun ypoxa: pedexcus.

OcnoBusie nean:

1) Tpenmposars YMCHHE NDHMEHATH (opMyJinI CYMMa ¥ pasHocTh Kky6Gos IIpH pa3sioxkeHuu
MHOrOY/ICHA Ha MHOXKHTeTH:

2) TpeHHpOBaTH HaBbIK MPEACTABNCHUs BhIpAXKEHHS B Buge kyba omHounena, passupars
CnocobHOCTH  Jl0Ka3bIBaTH TO’KAeCTBa, ynpowars  Bbipaxenus, HCNONL3Ys HOBblE 3HaHus,
TIOBTOPHTS (hOpMYJIBI COKpatentoro YMHOKeHus1.

3) Tpenuposars CNOCOOHOCTD K pedexcuu cobeTBeHHO ACATENLHOCTH;

4) TpeHupoBarts YMeHHE DUKCHPOBATH COGCTBeHBIC 3ATPYIHEHHS W CTABHTH LI/ JeATeNLHOCTH,
Pa3sBHBaTh  crocoGHOCTE CaMOCTOATEJIBHOIO  npeosionenus BOSHHKIUMX  3aTpyaHeHwuii,
COBEPIICHCTBOBATh YMEHHE AHATHAH POBATh npoLiece 1 pe3ynbrarsl cBoei JeATENLHOCTH;

5) pasBuBaTL JOrMueckoe MBILLICHAE, TPEHHPOBATL yMeHHe AHATM3HMPOBATh, CPABHHMBATL M
0006mats, HemoB30BaTH 3HAKOBO-CHN BOJIHYECKHE CpejicTRa;

6) coBepuiencTaoBars YMCHHE BBIPOXATh CBOH MBICIH C JOCTATOMHO! TOJIHOTOH H TOYHOCTBIO,
000CHOBBIBaTH CBOM CYIKICHHSL. '
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Matepuan k 3ansitmo.

Jemoncrpannonnmii marepuas: 1) nyan

paboThl Ha ypoke Camonposepku; 2) anropurm
CamonpoBepk paboT u paGoTh Hay omubk

amu; 3) popmyna passocts KyboB; 4) (opmya
CymMma Ky6oB; 5) cBoiicTBo CTENCHH C HATYpaibHbIM foKasarenem; 6) ToxaecTsa; 7) cBOicTBO
ACITUMOCTH NPOM3BENCH M 8) sanauus juin aKTyann3aluumu 3uanmii; 9) O6paszen s POBEpKH
CaMOCTOATENbHOMH paboTe Ao |.

Pasparounrii MaTepuan: 1) amroputm paGoth Hanx owmbkamu; 2) Tabnuua (pukcaimu
PE3ynbTaToB; 3) camMocTosTeNLHAS pabora Ne 1; 4) sranon ms CAMONIPOBEPKH CaMOCTOSTEIbHOI
paboter No 1; 5) obpazen BBIIIOJTHEHUA NOIMOMHHTENLHBIX 3azaumii; 6) caMocTosTeNbHAS pabora
Ne 2; 7) aranon pns CaMOIIPOBEPKH CaMOCTOSTENLHOI paboTel N 2; 8) 3ananus wis BbiGOpa;
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Xoa ypoka :
1. Momusayusn x Koppexkuuonnou desmenvrocmu,
Ha nocke npon YMEPOBaHHbIE TAIOHDI:
1) nnan pa6otsr na
omubxamu;

MNe 3 popmyna paswocts KyOoB:

AR P AT e AT b s Ve T AT

YPOKE camonpoBepku; 2) anropurw camonposepku pabor u paboThl nan

Pasnocrs ky6os:
a’=b=(a-b) (@ + ab + b?)

MNe 4 popmyna cymma Kybos:

Cymma ky6os: ’
a’+ b*=(a +b) (@’ - ab + b?)

|
| mn_ _ men
5) cBOHCTBO cTeneny ¢ HaTypalbHbLIM nokasaresenm: L (a”)"=a




Ha ctonax KapToykH:
1) anropurm pa6ors: HaJ omubkamu:
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2) Tabnuua Gukcarmy pe3yiabTaros:

N sapanns Pesyanrar Ne anropura, Henpasaeno npu Henpasaeno no
BbIIOJIHEHHsI nOHsITHSI, pabore ¢ pesyabTary
CaMOCTOATE/ILH | BLI3BaBHIee 3a4aHHSIMM 110 BBINOJIHEHMsI
0ii paborer Mo | 3ATpyAHenne BLIGopy cam. pab. No 2

(«t» mam «?y)

I
a)
0)
B)
r)
2.

Jonoaunrensnoe Pesysbrar Beinoanenns

3alanue («t» mam «?»)

3) camocTosTenpnas pabora Mo |:

1. 3anuwmre B BHgE [TPOH3BE/ICHHUS BBIPAKEHMS " —’
a) 64 +)%; 6) 8p° - 0,001 B) — % w+m'r) - b o

2. Jlokaxcute, 4TO 3HAYEHUE BbIpaxerus 327° + 173° nenutes Ha 500,
3* Hoxaxwure, yro 1pH moboM nenom ¢, 3HAYCHHE BLIPAXKEHHA JICJINTCS Ha -
@+11Y-¢* a=11

[posenute nokasarenncrso ABYMs criocoGami.,

~ 3apasctsyiite, pebsra! Kakne nopnie (opmysisl coxpaménnoro YMHOJKEHHUS Bbl BbIBEJIH Ha
npouuiom ypoxe? :

= Ceroans BB TIPOZIOIDKHTE YYHTBCS MpuMeHATH bopmynel cymmbr u pasHocTu ky6os. Yro
HeoOX0MMO caienats, yTo6p OTBETHTL cebe Ha Bonpoc: BCé nu s ITOHSIL, YMEIO JIH 51 IpaBHIIBHO
NPCACTaBIATE MHOTOWIEH B BHje TIPOU3BENCHUA, HCNONB3Ys (HopMybl CYMMBI H pasHOCTH
Kybos? (Hano CaMOCTOATEJIBHO BLITIOJIHHTE 3a7lanusl, BBISCHHTD €CTh JIH 3aTpy/iHeHus. )

~ Ilo xaxomy nnany ser Gyzere ceromms paborats na Ypoxe? (Mbl BBIIONHHM caMOCTOSTENBHO
paboTy u nposepum eé: kto me AOMYCTHT owmbok, Gyaer pewars Gonee coxkube 3ajlauus, y
KOro BO3HHKHYT 3aTpyjHeHHs — Te pebsita pasbepyrcs B ux NPHYIHHE, HCMIPABAT JONYIIeHHbIE
OwHOKH,  6yayr  yuutses TPUMEHATL  opmynsl  npaeusbHo, Hanuuyt  Bropyio
camocToaTeNbHYIO paboTy. )

~ Bol oyens xopouo ONPEACIIHIIN 3a/1a4Y CErOAHsILHero Ypoka, na4yném paborars. C yero nano

Hauats? (C noBropenus.)

2. Akmyanusayun snanuii u purcauun sampyonenun ¢ UNOUBUOYanbHOL desmenbrocmu,
Ha nocke kaprouka ¢ sananuswy:

a) 27a° b'?, 6) 0,008x°"*; B) l25p'8q'°; r) 6%&“

3ananue 1: Ipencrasuts BLIDKCHHA B BUZIC CTENECHH C 1T0KA3aTeIeM 3, €CJIH 3TO BO3IMOIXKHO.
3anauue Bomonusercs B TETPAIX C NOPOGHBIM KOMMEHTHPOBaHHEM. s
= [Ipouture BBIDAXEHHE, KOTOPOE Helb3s NpeACTasuTs B BHAE Ky6a 0aHOY IeHa? (125p%¢™".)

e 3 o




)

e S e St

— ITouemy? (Jlecsis e SBJISIETCS KpaTHEIV 3.)
~ Kakum sranonom spp MOJIB3YETECh PH BBINONHEHUH YTOTO 3amanis? (CaoitcTBoM cTeneny ¢
HATYpaNbHBIM NoKasaresnem.) ‘ '

Peuienue:
a)27a’ b = (3 &’ b*y’; 6) 0,008x%" = (0,263, 1) 8% P = (%k’)’.
3anauue 2:

Hokasxure, uro

D-a'- b =~ @ + p¥); )b -a’ =~ (@ - p)

3anaume BeIMoNHAeTCS B TETPa/SIX U Ha JI0CKe ¢ KOMMECHTHPOBaHHeM,

Jokasatenscrpo:

D-a -0 =-a 4+ (~p) = — (@ +b)=~ (@ + b);

NV - =6+ () =g 4 poa g (@ -b)=- @ -

- Ha OCHOBaHMH, KaKkoro cpojicTpa CTPOHTCS  JIOKA3aTeNLCTBO  JAHHBIX TOXeCTB?
(Pacnipeaenurensioro CBOMcTBa YMHOXEHMS.)

Ha nocky shiBewnnaercy ITAIOHLI:

Ne 6

l.—a’—b"=—(a’+b3) r 2.—cr’vb3=b3—a"=-(a’*b3)

3azanue 3:

1) 8 + 27 = 2x + A)(dx? + 204 + 4%);
2)a’ - 64b° = (1 —ab)(4° + 4p4 + 165°);
3) =276 -8 = (- A-3c)(A? - 3cA + 9¢%);
4) (1255° - 647) = (- 4 +A)(160 + 414 + 4°)

— Kakoit oanounen moxuo NOJICTABHTD BMECTO A, YTOBKI MOJIy4CHHOE pPaBEHCTBO ObLIO
BEPHBIM?

3ananue BemoHseTCSH yqaumumucs B Tetpazsx ¢ KOMMCHTHPOBaHHEM:

Pewenue:

1) 3y;2) a% 3) 24, 4) 552,

~ Hasosure nomepa TAIOHOB, KOTOPBIMH Bhl BOCIO/I530BANHCE? (Tpernii, ueréproii u
1IEeCTOM. ) :

3azanue 4.

= Onpenenure, nemures JIH 3HAYCHHE Bulpakerus 38° + 37° Ha 75.

Yyaumecs BEINONHSIOT 3ananue 5 TETPALAX | C KOMMEHTHPOBAHHEM Y JI0CKH:

Pe!;;eune:
38°+37°=(38+37)(382+38-37 + 37%)=75.(38% +38 - 37 + 37%) nenures Ha 75 no cBOlCTBY
AECJIIHMOCTH NMPOH3BEIEHHS Ha YHcno:

Ne 7

Ecnu OIHH H3 MHOXHUTENel IPOH3BENEHH JleIuTCH Ha
YHCJI0, TO H BCE NpOU3BeJIeHHE NenuTCs Ha 4HucCo.

= Y0 BBI celivac NOBTOpHIIH?

— Kaxoit cieayiommii mar s pabore? (CamocTosTenphas pabora Ve |.)

= Uro neoGxomumo semats 1 PH BbLIMONHEHHH paGoT? (VkaswiBars HOMEpa ITaNOHOB,
KOTOPBIMH 10sIb3yemcs, )

Yyammumces TIPEAIAraloTCs KapTOuKH ¢ CAMOCTOSTENLHO pabotoii Mo |,

— PaGorars Br1 Gyzete 10 MHHYT.

[Tocne Bemonnenns paboTsl.

~ Yo BbI Gyaere ucnonssosars na Ciielyiowem uiare? (Anroputmom CamMonpoBepku U paboTsi

il




Haz omubkamu.)

— Yto Teneps BbI Gynere genars? (Ilposepum npasunsiocts, 3aIMCH 3anaHus.)

~ Y KOro B 3T0M MecTe Bo3HmKII0 3arpy/iHenne’? :

Ecmn takue ywaumecs Oyayr, T0 nHeobxomumo CHIPOCHTEL y HHX, YTO OHM NOJKHBI ChenaTs
Jlansplie,

— Yro nanbure B 1omKHEL caenars? (Conoctasuts caou pabotsi ¢ o6pasuom.)

— Yo Takoe o6paszen? (3r0 orBersL.)

— Kak BbI 6ynere TpOBEpATL cebst mo obpasiy? (Mb1 6ynem CPaBHHBATL OTBETHI, KOTOpbIe
NOJy4Hin ¢ o6pa3uom u eciu otger CoBnaj, T0 OyaeM CTaBUTL «+», a ecli oTBeT He CoBmai, To
TIOCTABHM DSIJIOM C 3aaHHeM «”.) .

Ha nocky seiBemmsaercs obpaserw qns npoBepkH paboThr:

1.
a) (4 +y)(16 — 4y + %), s1anon Mo 4
6) (2p - 0,1)(4p* + 0,2p + 0,01), yranon N 3

1
B) (m — %n)(m2+ 5mn+ %nz) HIIN — (311»1-:»:)(%”2 + Elmn +m?), aranon M 3

r) - (ab + d’)(@’b’ - abd’ + @) wnm (- ab - &)@’ - abd’ + &), sranons; Ne 6, 4

2. lenurcs Ha 500, aTanons: Ao 4,7

Yuammecs nposepsior BBINONHEHHE 3a/1alus no o6pasiyy, $uxcupys pesynsrars B Tabnuue
(uxcanun pesynsraros. :

= Yro nokasana TpoBepka no o6pasiy?

= Y KOro Bo3HuKIH 3aTPYAHCHHUS NIPH BBINOJHEHNH 3aaHUii?

= Y KOr0 BO3HMK/HM 3aTpyHeHus TIPH OnpeseneHnn HTasIoHoB? :

= Yro nansuwe el Gynere nenary? (Mb1 omkHbI conoctaBuTs cBOM paborsi ¢ atanonoM s
CaMonpoBepKH. )

= C xakoii uenpio BpI Oyaere ato aenars? (1o Ham IOMOXKeT ybe/nThes, YTo Het 3aTpyANCHHUH,
a €CJIH 3aTPy/IHEHHE €CTh, TO IOHATD, B KAKOM MECTE. ¥ 10 Kakoif npHuHHe OHK BO3HHKJIH. )

3. Jlokanusayusn UHOUBUOYANbHBIX sampyonenui.
YHalMMCes pa3faioTes 3Tanons A1 CAMOTIPOBEPKH CaMOCTOATENbHOM paboThi Mo |

a) 64+ = Jranou Ne 4
p 1) Ipencrasuts kaxnoe ciaraemoe B
=4'+)' = BHJE KyOOB OIHOWIEHOB.
=4+ )16 - 4y + ) ' 2) Pasnokuts Ha MEOKHTENH ¢
NOMOLUBIO (hOPMYJIBI CymMMa Ky0oB:
a't b'=(a + b)(@’ - ab + b?)
3anuce:

6445 =84y = (4+y)16- 4y + )

| D1anon Ne 3
6) 8;;»3 -0,001 = | 1) IlpencraBurs YMEHbIlIaeMoe §
22 3 3. BbIYHTaEMOE B BHJIE Kyb6os
=@ -(01) = OZIHOYJICHOB.
=(2p-0,1)(4p* + 0,2p +0,01) '2) Pasnoxuts Ha MHOXHTEJIH ¢

 [IOMOLUBIO (hOPMYITBI pasHOCTH KYGOB:

3anuce:
SR a'=b'=(a - b)(a® + ab + b?)

8p° - 0,001 = (2p)’ - (0,1y’ = (2P~ 0,1)(4p* +0,2p +0,01) |

=k
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1 2 1 1 ,
=(m-—- - + - + -
(‘ 3n)(m 3mn S}n)

Crnioco6 2:

—(—]—n3“m3)=

27

== (G - )=

=—(:—:-n-m)(—sl-’-n2+ %—mn+m2)

3anuce:

ST e, R BRI SO Lo
- —n+ =m — — = -_—f - =
37 Ty

=(m- -;—n) (m* + 3lmn+ ‘-;-nz)
Wnn

- 5-7—n3+m3 =—(-2-l?n3—m3)=—((-::—n)3-m3)=

=—(§-n-m)(%n2+ %mn+m2)

N-a'b’ - =

=— (@b +d) =

==((ab)’ + (@) =

== (ab + dz)(az.!;v2 —abd® + d’)

HIIH
(—ab - .:fz)(azbz—c;'.*.’:!d'2 + a")

3anuce:

—@W - = (P + )= ((ab)’ + (d)}) =
== (ab + &)@ - abd® + d)

HITH

1) ITomensaTs MecTamu ciaraemele.

Sranon N 3

2) Ipexncrasurs - YMeHbllaemoe g

BBIYHTaemoe B BHZIE Kybos

OJTHOYWICHOB.

3) Pasnoxuts ma MHOXHTENH ¢

OMOWEIO hopmyItsI pasznocTs Ky6oB:
a’= b’=(a - b)(a* + ab + b?)

:| 1) Bocnons3zosarscs JNOKa3aHHbIM
| TOMIECTBOM 2, aTaNIon N 6.

Jtanon Ne 3

2)  Ilpencrasuts YMeHbLIaeMoe y
BblYHTaeMoe B BHJIe Ky6os
OJTHOYJICHOB.

3) Pasnoxurs Ha MHOXHTENIH ¢
TOMoLIBIO hopmyst pasHocTs KyOoB:
a'=b'=(a - b)(a® + ab + b?)

I
|

[ 1) Bocnoaszosatses JIOKa3aHHbBIM
TOXIECTBOM 1, sTanon M 6.
Dranon Ne 4
2) Ilpeacrabuts Kaxpoe ciaraemoe B
ckobkax B BHje KyOOB 0HOUIEHOB,
3) Pa3noxurs BLIDaKeHHE B ckoOKax Ha
MHOXHTCIIM ¢  noMoubio bopmyib
cymma Ky6oB:

a'+ b'=(a + b)(a? - ab + b?)

-V - = = g - &)@ - abd + 'y




. Oranon M 4
327 + 1733 = 1) Pasnoxuts ua  muoMMTENMHM ¢
=(327+173)(3272 — 327 - 173 + 1732) ek llomMouIbI0 hopMyaLl cymma Kybos:

=500 (327~ 327 - 173 + 173%
Ilpoussenenne nenurcs ma 500, Tak kak nepsLIii 2)
MHOHTEJIb nenures Ha 500,

a’+ b’=(a + b)(a’ - ab + b?)
Aranon Ne 7
Bocnons3osarbes NpH3HAKOM
| ACTIMOCTH POM3BEACHHS HA YMCIIO.

3Haumr 327° + 173° Jenures Ha 500, ¥ 3) Caenars BBIBOJL.

= Kaxk BbI 6ynere nposepaTs? (Bynem kaxioe 3azanne TIPOBEPATH, CONOCTaBINs ¢ ITaNOHOM wis
CaMonpoBepku.)

— Kaxue sranous: ppr HCIT0JIb30BAJIM NP BBLINOMHE HH1 3ajanus | (a)?
— Y Koro 310 3ananue Bh3BANO 3aTpyanedue?

~ B kakom mecre?

~ Iouemy Bosuuki0 3aTpyiHeHune”

— Kaxue sranous: pp HCIIONB3OBANIH NPH BLITONHEHMY 3anaums | (6)?
= Y Koro 310 3ananue Bb3BATO 3aTpyaHenme?

— B kakom mecre?

— ITouemy BozumkI0 3aTpyaHeHune”?

= Kaxue stanomusi g HCIIO/I30BaM NPH BLINONHEHUH 3ananng | ()?
~ Y Koro 310 3ananue BerBaNO 3arpyaHenue?

— B kakom mecte?

— Iloyemy Bo3HuKIO 3aTpyaHenne’

- Kakue stanous: per HCNOJIL30BAJIM [IPH BEITOMHEH MY 3anaumsa 1 (r)?
= ¥ Koro 310 3ananue BeBBANO 3arpyHeHue?

— B kakom mecte?

— IToueMy BozHuKIO 3arpysHeHune”?

— Kaxue sranons: s HCII0IL30BAJIH NPH BBINOMHEHHH 3anaHms Mo 27
— Y Kkoro 310 3anamuue se3BaIO 3arpyaHeHne?

— B xakoM mecte?

= Ilouemy Bosuukno 3arpyauenne?

~ Iloauumure pyxu, Y Koro paGota coBnana ¢ 3TanonoMm AUt caMonpoBepku? .
= Yro BB MOXeTE CKazaTy? (Y Hac Her 3atpyaneny i.)

4. Koppexuus evinsnennpix rampyonenui,

- Ecnn y Bac ner 3aTpy AHEHHH, KaKoBa 1enb Baweii AanbHeiluen aesTensHocTH? (Ms1 Gynem
YUHTBCA IPHMEHATH GOPMYIEI cymma 1 Pa3HOCTH KYOOB B 3anannsx 6osee BBICOKOro YPOBHS.)
Yuammecs nponosmkaror paGorats B TeTpamsx.

— Kakyio uens crasst nusg ce6s TC yqaulmecs, y KOTopsiX BO3ZHHK/IM 3arpyanenns? (Hayuurbes
NPHMECHATH NPaBHIILHO bopmynsl cymma i Pa3HOCTL KyOOB npu perueHun 3a1aHHH, T.€. MbI
AO/DKHBI HCNIPABHTH OIMGKH, TIOTPEHHPOBATLCS B PeLICHUN AHANOrHYHBIX 3anaHuii.)

— Yro BBl Gynere HCIIONB30BaTL NpH pabote Hajn ownbkamu”? (Anropurm pabotbl Han
omnbkamu, 3TaJIOHBI. )

— ¥ Bac ects Bonpocs! no pabore ¢ asroputvom HClipasnenus omubok?

IIpu Heob6xoamumocTy QIrOPHTM MOJKET ObITh 03ByyeH,

Ha nannom srane YPOKa yualuecs camocTosTensHo paboTaior, nenonn3ys IropuT™ paboTs
Hajl olmbKamu, 3Tanons! s CaMOIPOBEPKH, HAXO/IAT H UCNIPABISIOT CBOK omubOKH.




Js Tpernnra yyammmes MpeAIaraloTes 3ananus s BbiGopa:

| M 1. 3anumute B Buge IIPOM3BEICHHUA BLIpAKEHHS: : RS

1) a) 125 + a’; 2) n) 25m® - 0, 0008: 3)u)- 1_2]7;’(; +yh  4m) -0~

6)x’-64;  €)0,064 + 277; K) =+ —J—m’; 0)-rp*-22
1000

B)27-5; %) 8¢ - 0,001 m_g%ﬁ RN W R )

DE+L 3)0,125+10000 )2+ %H; P -a'2- )

2. lokaxkute, 4TO 3HAYeHHe BBIDAXKEHUs
a) 72° - 44’ nenmres wa 7;
6) 97° + 93 nemmres Ha 19;

B) 215 + 94° AenuTes Ha 3.

OrBerni: -

1.

1)a)(5+a)(25-5a+a); 6)(x-4)x*+ dx + 16):8) 3=3)(9+ 3y +y); 1) (c + 1) (P = c + 1);
2) 1) (Sm = 0,2)(25m” + m +0,04); ¢) (0,4 + 30)(0,16 - 1,21 + 97%);

%) (2x = 0,1)(4x’ +0,2x + 0,01); 3) (0,5 + 109)(0,25 - Sy +100y°);

1 2 1 | 1 I 2 1 2
3 -— + —xy + —x°); TM=n)——m"+ —mn+n®);
)u) (v 5Jlf)(v i 25Jr)x)(mm ")(mom s n)

n)(t- %r)(r2+ %rr+ %f); M)(%r—z){i-r%r %rz +z‘2);

4) 1) = (F + rs)(k' - Rrs + r’s%); 0) - (1p + )PP - 12t + 28y,
m) = (mn + pYm’n® = mnp® + p°); p) - (a" + xy)(a® - a'xy + 7).
2. a) nenures, Tak Kak MHOXHTENb 28 nenures Ha 7:

6) nenurcs, Tak kak MHOXKHTENb 190 nenutea wa 19;

B) JEJIUTCS, TAK KaK MHOXHTENH 309 JIENUTCA Ha 3.

Pebsita Bemonusior 2-3 3a1aH1s, AHAJIOTHYHBIE TeM, B KOTOPBIX GbUIH AoMywensl owmbky. [To
pesynbratam paboTel ¢ 3ajmaHusMH UL BLIOOpa 3anonusercs HETBEPTHIH CTONGHK TabmuIs!
pe3ynbTarTos. -

5. Obobwenue sampyonenuii ¢o GHewnel peyu.

- Hasosure anropurwmsi, KOTOPBIX 6bUIM JONYIeH I OIMGKH.

— B uém Gbuta Bama omwn6ka?

= Coopmynupyiire AITOPHTMBI, B KOTOPBIX BB IOMYCTHIIH OLIHOKH.

6. Camocmonamenwvnan paboma ¢ camonposepkoii no IMANOHY.
— Bl ucnpasnsinm ommbxu, yro AaJibLe BBI 10JKHBI Clienarth?
= C kakoii uensio pI Oynere BeimonusTH BTOPYIO caMoCTosATeIbHYIO paboTy?

— Kak Be1 Gyznere paGorars?
_Jna Bemonnenus BTOPOH  caMOCTOsITeNbHOM  patoTsi YHalUMCsl  pasjialoTesi KapToukH ¢

ol




TEKCTOM:

I. 3anumure B Buge NIPOU3BE/ICHUS BBIpasKeH s :
a) X’ = 27; 6) 64r° + 0,125: B)~a’+2;r) - p’g® - 52
2. Jlokaxcure, yro 3HayueHue Bulpaxkenus 731° - 631° Aenutes Ha 100,

Yualumecs BBIOMHSIOT Tob Ko T€ 3aJ1aHus, B KOTOPBIX y HUX BOIHUK/IM 3aTpy/IHEHHUS!.
Camocrostenshas paGora HPOBEPAETCS yyammucs 1o ITAIOHY JUISt CAMONIPOBEPKH:

a)x’-27= _
I) Ilpencrasurs YMCHBIIAEMOE M BbIYHTaeMoe

my -3 ‘ Biie KyGOB 01HOYNIEHOB,
=(x-3)’+ 3x+ 9) 2) Pasnoxuts Ha MHOXHTEMM € MOMOLIk
(opmy:sl passocts Kybos:
3anuce: o .' a’ - b‘=(a - b)(a’ + ab + b’)
x3~27=x3—33=(x—3)(x2+3x+9) j
6) 64r° + 0,125 = 1) Tlpeacrasurs kaxnoe claraemMoe B B
= (4r)* + (0,5)° = CYMMBI Ky0OB 01HOY1eHOB, .
oy .
=(4r+0,5)(16r* - 2r + 0,25) 2) PasnokuTh Ha MHOXHTeTH C  NOMOLLIbK
dopmysiel cymma KyOoB.
a’+ b'=(a + b)(a’ - ab + b3
3anuce:

64r’ +0,125 = (4r) + (0,5)’ =
= (4r +0,5)(16r* - 2r + 0,25)

1 : :
B)- -+ = 1) [Tomenars mectramu claraemele.

Pt
8 IpeacraButy ymensmaemoe u BBIYHTaeMOe B

BH/Ie KyOOB OJIHOUJIEHOB.

2) Painoxuts Ha MHOXHTCJIH C noOMOUIBIO

(opmynsl pazuocts Ky0OoB:

=- 1o+ Lo+ L) @'~ b'~(a = b)(a’ + ab + b,
2 2 4

z (20)

HIH _
Bocnonbzosarees AOKa3aHHBIM TOXKIECTBOM 2.

1 3 1 1 vl
e A + obe
(- —a+2)z 2az a’)

L]

HIIH

1 B 1 ,
-_(—-—qag - — -]-.._az+_a
(20 z)(4z 2 4 )

3anuce:

1 I 1 ,
=@2-=a)(Z*+-az+ —-q )
2 2 4 1) Bocnonbsosatscs JI0Ka3aHHBIM TOXIECTBOM 2.
2) Ilpeacraburs YMCHbUIAEMOE H BbIYHTaEMoOe B

BHJIC KyOOB OIHOYJIEHOB.

HIIH

g




R A —

- 0 + 5 =

=~(lpg)’ + (+*)°) =

== (g + 5@’ - pgs* + 5%
HITH

(—Pq - s )0’q* - pgs* + s*)
3anuce: %

—p3q3—s'2=—(p3q3+s'2)=-—

== (g +s)P’q* - pgs* + 5%
HITH

2,731~ 6313 =

MHOMHTEIb enuTes Ha 100,

((pg)*+(sY)}) =
-P’q’ 5= (-pg - )0’ - pgs* + 5%

=(731-631)(731%- 731 - 631 +631%) =
=100 (731>~ 731 - 631 + 631%)
Ipoussenenue nemures ua 100, Tak kax n

3uaunt 731° - 631° nenures na 100.

’ 3) Pasnoxuts Bhipaxenue B cxoGxax Ha |

MHOMHTENH € MOMOWBIO  (hopMyBI PasHOCTh

Ky6os: ;
a'= b'=(a - b)(a? + ab + b?)

- 1) Bocnonssosarees /IOKa3aHHBIM TOXECTBOM |.

' 2) Ipencrasute Ka@Ki0e cnaraemoe B Buje Kyba
| OOHOYNIEHA.

3) Pasznoxuts BEIpKEHHE € CKOOKaX ¢ NoMomIbio
(opmytt cymma KyGoB:
| a’+ b’=(a + b)(a’ - ab + b3

1) Pasnoxurs Ha MHOXKHTEJIH € MOMOLIBIO
- bopmyni pasnocTs KyGoB.

' 2) Bocnons3osatses NPH3HAKOM  JIEJIHMOCTH
TPOU3BECHUS Ha YKCIIO,

3) Cnienats BbiBOJL,

€pBbIii

B pe3ynbTare npoBepku 3aroIHACTCS  noc/eHuil

CTosiMK B  Tabnuue pe3ynbTarTos.

3anonuennyio Tabnuiy yvaimecs B kouie YPOKa CRAOT yuuTemo.

Yuamuecs,
obpasiom:

BHHOJIHSBHIH_C AOIOJIHUTENbHOE 3aJIaHHE COMOCTABIAIOT CBOH p860TLI c l'lOleOﬁHblN}

ED
1 crioco6.

| 2 crioco

@*+1°-g’= (g + 1)~ g)(g + 1)+ (g + 11) - g+ 47 -
=@+ 11-9)g*+22g+ 121+ ¢ + g +¢%) =11(3¢*+ 33¢ +121)
Ipoussesnenue nenures Ha | 1, TaK Kak nepBsIit MHOMHTE L
(g+11) - q3 Aenntesi Ha 11 npu moGowm g.

(@+11P-¢*=¢*+334% + 363 + 1331 - ¢’ = 33¢° + 3634 + 1331
cymma 3347 + 363¢ + 1331 penures na 1 I, Kaxcnoe cnaraemo
33q2 AienuTes Ha 11, Tak kak 33 genures wa | 1;

363q nenurcs na 1 I, TaK kak 363 genurcs na | l;

1331 : 11=121, 3naunt pasHocts (¢ + 11)° - ¢ nenwres wa | I npu mo6owm g¢.

JeimTes Ha 11, 3HaunT pa3sHoOCTh

e JIeuTess Ha 11:

— Komy ynanocs cnpasutbes ¢ 3aTpyAHeHHsIMU ?

= Y Koro ocramuce 3arpyaHeHuns?
~Kro pa6oran ¢ AONIOTHUTEILHBIMH 3aIaHHAMM, YTO Bam yaanoce caenars?

o HE
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7. Bruiouenue ¢ cucmen Y 3nanui u nosmopeiue.

MNe 1003 6). B).

3ananus BEIMONHAMOTCS v HOCKH ¢ KOMMEHTHpPOBaHHeM.
Haitnure snavenue BBIPAKEHHSI:

6) x(x + 3)* - (x=1)(x"+x + 1) npux=-4;

B) (2p = 1)(4p* +2p + 1)~ p(1 - p)p + 1) mpu p = 1.5
Pewienue:

6) l'lpeoﬁzpazyeu Pa3sHOCTh: x(x*3)2~(x -—l)(x"+.r+I)=x(x2+6x+9)—(x3-—l)=
=x’ + 6x +9—x'+1=6x2+9x +
Ecmxx=—4,'ro6°(—4)2+9'{—4)+I=6-16—.36+l"-=96—35=61

5)9(2;- —11)(4p’+ 22+ D)=p(1-p)p+1)=8p - 1)~ p(1 - p) = 8p° _ | -p+p’=
=9 -1-+p

Ecnup‘=1,5,ro9-(%)3-l~

N w

SO Lt Sy = 222 = 27875
2 8

8. Pegpnexcun deamenvnocmu na Ypore.
— Kakas 6bu1a uens ypoka? (Hayunrses npumensits Gopmynbl cymma u PasHocTh KyGoB suis
PA3JIOKEHHA HA MHOXKHTEIH U IPOBEPHTL 3HAHMS M YMEHMS 110 3TOI TeMme.)
- Te, kT0 AOIyCKan OWHOKK NpPH BINOMHEHNU JA/IaHUsA, KaKad nepei BaMM CTOsIA Lens?

(Haiitn oumbixy, nouste eé TNIPHYHHY, HCNIPABUTL M HAYYHTBCS NIPaBHIILHO MPUMEHATH (OpMyJIbI
CYMMa H pasHOCTb KyGOB IpH pa3nokeHu na MHOJHTEIH. )
— Ko u3 Bac nocrur nemm? (i)

- Henonssys tabmmy PE3YJILTATOB, NPOAHANM3NPYIiTE CBOIO JESITENBHOCTD,
Yyauwmecs 3anoiHsior wHm BUAYaIbHYIO Tabuniy:

Yreepanenns i Pesyabrar

(na, ner)

I. 51 3naio, xak npeacrasuts BRIDAKCHHE B BHJIC CTEIIEHH C |

NoKasaresnem 3. |

|
2. 51 ymeio npeacrasnsTh BLIDOKEHHE B BHAC CTENEHH ¢ |
rnokasaresnem 3.

3. 31 3naio popmysy cymma Ky6on.

4. 51 ymeio npumensts hopmyny cymma Ky6oB Juisi pasnoxkenns
Ha MHOJKHTEIH.

5. 51 3naio popmysy pasHoCTh KyGos,

6. S ymeio npumensts dopmyny  pasnocrs, KyboB s
A3JI0XKEHHSI HA MHOMKHTEJIH.

7. 51 3uaio cBoiicTea JIEJTHMOCTH,

8. 51 ymero npumensts CBOHCTBa JIeIMMOCTH, 1IpH ollpe/ie/ieHH
ACJIATCA JIH BBIPAXKEHHE HA YHCIIO.

9. 51 He nonyckaio BBIYHCIIHTENIbHbIX OLHGOK.

l
10. B camocrosrenshoii pabore N 1 y wmens me 6nuno

Echu  omeem «Hem», mo
3aTpyAHeHMIt.

nepevucaums  3ampyonenus,
603HUKWue 6 pabome.

11. 51 cuan satpynuenns, eci onn ObLIH.

12. 51 BeInonuun JONMOJIHUTENLHOE 3a/laHuUC.




Homawnee 3aoanye:

Y koro 6su10 3aTpynHenue B 1 3agannu C.p. - N2 986, N> 987;

Y koro 6su10 3aTpyaHenue Bo 2 3ananuu c.p - M 988:
Ocransnsie - Mo 989, M21004.
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